7FE7} 2% mO|al, A= 7} 3% m}l 2ARZFY EeFe] ol glaytt

o] &e] golg oozt

2 2 12
6— m?> 7= m? 7— m?
@ 35 m (@) g m ® 35 m
@ 7? D’l2 @ 55 m2




o2 A& A mAE ey} 27bo 2 ghits = A7t opd
Ag 12X L.

O BAE 1n @Eﬁﬂ oz ® A oo
@ BAZ Lua ® BAZ v

oW o] AL R Zzto 2 uhlnz
24 oey thts gAglE g 21




=243

=2

LTS

o

lo

® W =omox

210 =

B

Ze He gZayrh

™ mo o3} mekath 3717}




BRolE 12650 = FEAES d Fd 54U
180%°] B T3S 9 Fetol o flsUh
2 24 H Ql=rtE dotie

D 126 + 180 @ 126 - 180

® 126+7-180+9 @180%9—126+7

® 126 +7+180+9

ulolr} skl 9 B B4t
(126 + 7) = 18(&) 0] 1L,
Agolrt 5170 e B Bk

(180 + 9) = 20Z& 4 Y},




5.

70 o1/ 120 BT A T A 82 LhFo] BolAle e BT
AAU7E?

70014} 120 1|9l AL 70, 71, 72, 73, 74, ---, 116, 117,
118, 1190] 1,
o] & 89] 4= 72, 80, 88, 96, 104, 112 Y1 T},




il

Aol S o

St
ol

stelof, Y #] o

<

= Top

QU742

|
(:
™
oo
0
A AN

(A 4




| (@]
1 \
| \
| [ = !
T 8cm
| 1
| /
be-——-F- XA
/ 1
/
y gcm
L>-8cm - T
©) LiR=RE PN ® Wzoun ©) LiBuRER= =

@ W oara ®)H LAl

A AFEoA Hols M2 ¥ 1ree H 2T Ao,

W aozono|l HojZ gEHeH nuxo, HoLuO, H
L ABvYdyroh







3 7l 1509 Sl ZL 97 AFH 2§ 2 o 2o
7HE /‘]'?i = o 7H0ﬂ OEJD]—/VJ Z=1 A} ,Lélo] %1/]7]]—{7

|rte.

>

> =e: 1359

gyt 29

~&B

g 7l 1509 sh= 2 970E AP 150x 9=1350(¢
J-E R EAR A H EFr Fons
1070E At 1350¢€S W Aoz

g 79 Zhe 1350+ 10=135(¥) 1 A YUt

) g,




10.

= B dupdyzty
> & i

> EET 90720008

ol AR 126 177 syt W
W] AHHE whA S el 40044

RS |

Ty R

T

ksl
1—
o}t
=

JFA B4t 180
U, AHHE T

(% AFakO) Zi4)x (3 AMe] Zh)=(A1THE - o),

126x 180x 400 = 9072000(%)




11.

A2 o2 Ao A Aatd Al FFe 7R 7 o o sy
7= 5kg @] Zho] 17009, U= 8kg o] Zkol 25429, Th= 12kg 9] Zhol
A870 A AU TE. A A7F 1kg o] Bt 7HA2 LdopelA] A g7
HhE oA ALohA L.

> E A

B2 £ 1 5+8+12=25(kg),
| 27 2] 9t : 1700 + 2542 + 4870 = 9112(
o 1 9112+ 25 =364.48() = 360(Y)

P

),

¢




12.

T gt 2 100 dy . skl AEH A= ke 4756 S
et /g7tell g 4 F oAl 7000 AA AL Hokss YT ke BobA
g ole =2 et durdy7
@329000%

@ 330000¢ ® 332000
@ 345000 ® 351000¢

nhso] 4756 7] YO B R 474AE TE & At
b, 47 x 7000 = 329000() AU Th.




13. o) zelel A e s 57400 0] B 40 W9l
oL AYU7H?

A

rlo
rlo

O 57350 %31} 57450 ©]5} @ 57450 °]AF 57500 1]t
® 57350 23} 57450 ©] 5} @57350 o]’ 57450 1]

® 57300 °1%4 57400 =Tt

Ao Zta] ol A Hh& 5 A] 57400 9] H& S
57350 ~ 57449 7}4] YT},




o] Lh Ut} o] ek oA

Lo =

14. o ofEo= 1ARF 5%t 5

B!

%
N

ot

o]l Lo

L

1
3

® 13

- L
®© 73

@)8

—L
24

® 5L
@ 5

M~

g
=




ol
™
)
™
W

ol
O

)

B0

7k

o
A

]|

5=

@:H_ @@ @@

20,6,

© 006
® 9,6,.6,8

@00 6 6

® 9,0.6,8,0

£¥9:0,6.6,0

r
=

@, @, ®
©
AredE H




16.

w2 AR 570E W7E] SR A 2olA
iﬂ% w4 2o e B
o

= AUk GAZ
FO npE=o]

FE WEQS ) A =P 51
=L St 2ge 2 AYUR

(

o) oﬁ‘l-‘l

2

2
>
N
2l
[o
o
=
go
R
m
2
o)
O
4,

o

EYk Y HHAEYE 5




17. 328x14=4592¢4 © E& 7S 11249,

D 328 x 1.4 =459.2 @32.8 x 0.14 = 45.92
@ 328 x 0.14 = 45.92 @ 3.28x1.4=4592

® 3.28 x 14 = 45.92

B

327 x 4 = 4592
1
O]:]ﬁ a5ty
@ FRl 1555 7]

1 1
398 X 14 X —— = 4502 X ——
x 14> T000 = 92> 1000

32.8 X 0.14 = 4.592
45.92 — 4.592




18. 827 x 512 = 423424 & °o|-&3}], £A-H S AE AL ol A
7k
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827X 5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 x 512 = 423424

827 x 512 % L = 423424 x L
1000 1000

0.824 x 512 = 423.424




19. 295 x 180 = 53100 Y2 <&
[ ]ere] 71 B & AL oj= AU

@ 29.5x[ | =53100
@ 2.95x| |=531

@D x 18 = 5.31
® [ |x0.18=531
® [ ]x0.18 =531

~&B

295 x 180 = 53100

oFH] 1 235
© e 10000 = 1

1 1
2 1 =531
95 x 180 x 10000 53100 x 10000

0.295 x 18 = 5.31
[ ]=0295

[ —— _
@ e - EwE F, 10557

1 1
295X180XEX1O:53100X EXIO
29.5 x 1800 = 53100

[ ]=1800

oFH] _:'_5
® FH T 171

1 1
2 1 — =531 —
95 x 180 x 1000 53100 x 1000

295 x 0.18 = 53.1
[ ]=295

@ ol - Fat]

1 1
295 X 180 X — = 53100 X —
95 x 180 100 53100 100

2.95 x 180 = 531

[ ]=180
© ol L B F, 105
1 1
205 X 180 X 750 % 10 = 53100 X 5 % 10

2950 x 0.18 = 531

[ ]=2950




20.

10°]AF 40u]9kel 2}
3}

0m|THel A% Fol A o] Al s} Ale] A met 2
% 9 7hQ1A] A5HA L.,

A

A

[

c} -
=

[ 2
> Hg 2

L_

Fl

~&B

o] 2427t A o] A et E 45 FotH

Ao 227t 191 A% 87 AEY T

A9 2k2)7t 291 A% 770 AEU T

Ae] 22171 390 H-¢- 670 dsYTh

w2ha] 10014 40P REQl ZFAS Foll A Lo 2F2|7t A2 At
Hrt

2FERF84+7+6=21(71)dYch




1 ¢
ol o] g HSHA]
T2 | 988z
il 1500¢
4| | 12004
ofde] | 700

\VARR 4
0x
iy

13A] o] 184 mgk

-

~&B

ol
P
r
1o

Aol t 18,19,20,21,22- -

ojglo] : 12,11,10,9,--- O | B &

A 4d o] Yol 13,14,15,16,17 0]t}
%, 134 o] 174 o]s}

= 134 o4 18 4] m]gto|ct,




22,

Zol7F60m §l 7127 4 w272 dE il oy o] 7|}
Zo]7} 420m Q] HES &Hds| Fol= o 120 284 &
W27]|2 48 152 st EEd 2 mE 2 5 IS5YU7P?
> = m
> Heh: 2040m

Zol7F60m Q1 7|27 4Ag w272 g,

Zo]7F 420m Q] EES &35 BolE 9 1 7o) d2jlng

N

127F 18 Bt 2eEle Ade
420 + 60 = 480( m) Y ct.
ojuf], 48 15 Z0f| A




23.

> Hehl 120°

(Z+ 1B 18)=180°-(65°+65°) = 50°
4:21‘%‘ CHLZ olFHAZYo|ER
(ZrBLT)=(180°-40°) =2 ="70°
E}EW 50° 4 70° = 120° YUt}




24.

SEEREE RR S DRt PUleE ks

- a1

QU BAAL Asl 2 HelA 1744 3740

AAEE eI gy o H4AY T AHAEFe
=2 7|25 Adie 24 L.

o

w
ol
i
o,
o)

il
o
=

=
a1
=

o

i -
it

R o

> Ct
=
> CF
| — Y
> ®Heb: 4749 1w
> HE: 44Y e

AZtY "HEc, 1HE2,L2H,LCn, LCH, 2071, 201,
acno| &Yt SRR At A E o] Q‘— A Le e
n3 474 Le sy,




25.

Sof 03 BoF WIS U], W8 Bo| Fe B B L1 7

B EAL Eo] et fxot IHEo] hoE 27t ¢ —g_qq
AL Bol 4ok £xE 20%0] 10.24L 2] E0] 1,}2_5]_
ot £l 180 21.25L 9 Bo] gyt T
> E L

[> HEHD 311.82L




